

本报讯(记者 刘超峰)“金鹤范,下课!金鹤范,下课!”当建业一球被伤兵满营的大连实德绝杀之后,失望到了绝望的中原球迷终于忍耐不住了。前天下午,在一场双方都输不起的比赛中,大连实德凭借18岁小将赵学斌的进球,在客场以1:0战胜河南建业队。客场得到的这个3分,对于大连主帅朴成华和球队来说,是春风化雨。而对于建业主帅金鹤范来说,则是祸不单行。此轮战罢,建业仅仅是3平5负8轮不胜,由于昨天深圳战胜南昌,建业在积分榜上跌落到了最后一位,糟糕的成绩让金鹤范已经无限接近下课。

本场比赛,建业在阵容上调整不大,只是让小将张力出现在首发右前卫,后腰则由陆峰和何滨联袂组合,胡姆洛顶替同胞提亚哥,前锋线上继续让内托一个人单打独斗。相反大连由于多名主力受伤,主帅朴成华在首发阵容中派上了7名年轻球员,场上仅保留蒿萑、孙寿博两名老队员和马丁、金珍圭两名外援。比赛一开场,大连实德队反客为主,几乎压着建业在进攻。不过比赛激烈有余,精彩不足,两队在半场仅有一脚有效射门。马丁在第39分钟时,被撞开眉骨血流满面;上半场补时阶段,李志超在禁区区内与赵鹏争抢时,被鞋钉划破头部,只能缠着厚厚的绷带上场。

易地再战,金鹤范用黄希扬换下表现不佳的何滨,这一换人果然奏效,建业的攻势立刻显现出来,他们凌厉的进攻,一度压得大连实德队喘不过气来,然而始终是只开花不结果。第87分钟,朴成华用小将赵学斌替换下马丁。这名1993年出生的小将,上场后马上在前场创造了一个任意球机会,金珍圭主罚的任意球造成曾诚脱手,赵学斌灵敏地跟上补射得手。最后时刻建业疯狂反扑,可惜时间所剩无几。主裁判吹响终场哨的瞬间,河南球迷喊出的“下课声”淹没了整个场地。凭借这个进球,大连实德最终1:0战胜河南建业,小将赵学斌一战成名,帮助大连实德队获得了一场久违的胜利,同时得到了喘息的机会。而建业则越陷越深,如果照这样打下去,别说实现保八的目标,就连保级也危险。

本周三,河南建业坐镇航海体育场迎来足协杯的一场淘汰赛,对手是已经交过手的中超劲旅长春亚泰。

八轮不胜 积分垫底 金鹤范无限接近下课

早下早解脱

0:1被大连最后时刻绝杀,两位韩籍教练的命运同时明朗,大连主帅朴成华安全着陆,而建业主帅金鹤范几乎已经拿到了下课通知书。

从满怀信心挺进中原,到即将满腹遗憾离开中原,这位顶着韩国K联赛冠军美丽光环的韩国教练自然心里不甘,然而现实已经证明一切,对中超乃至建业水土不服的金鹤范,现在唯一正确的选择就是早点卷铺盖走人,免得让危机四伏的建业越陷越深。

比起运气好得出奇的前任主帅唐尧东,金鹤范可谓是霉运透顶,该赢的比赛拿不下,该输的比赛没有任何脾气。战天津、陕西都有不少绝好的得分机会,就是无法打破那层窗户纸。

说到运气,足球场上确实需要关键时刻的鸿运高照,但把成绩完全寄托在运气上绝对行不通。建业目前的糟糕成绩,运气不佳只是原因之一,主教练在用人以及技战术上出现的问题是更致命的因素。说到用人,我们不得不先说说外援,今年不是建业投资最多的一年,将近一个亿的巨资让并不太阔绰的建业老板胡葆森绝对“心疼”,而在外援引进上建业高层也破天荒给金鹤范足够的权利,几乎让金鹤范一个人说了算,这在以前几乎是不可能的事。可也许给主教练太大的权利,老金真有点认为幸福来得太快,没有经过任何试训就草草签下了提亚哥、胡姆洛、李准叶这三名心仪的外援,可就是靠外援支撑中超的时代,建业的外援水平把老金推向了下课的深渊,我们不能把建业不胜全部归结于外援,但引援不佳的短板,让老金输在了起跑线上,这是不争的事实。

虽然外援引进不力,如果在阵容上调到最佳,建业也不至于落到现在的被动。金鹤范具有典型的韩国“一根筋”,李准叶是位跑动积极的韩国大学生,但除了能跑之外,致命的传球和射门寥寥无几,然而金鹤范却给了李准叶太多的机会。外援提亚哥和胡姆洛,两位特点完全一样的小个子选手,脚下有一点点小活,却对内托无法形成任何支持。进攻不力,中后场也好不到那去,尤其在后腰的位置上,金鹤范不断地调整着阵容,但到目前为止也没有形成最佳的组合。今年引进的黄希扬始终处于上与下的边缘,其作用根本就没有得到充分的发挥,使得建业中场显得非常凌乱。今年建业唯一的亮点是左路徐洋的进攻,然而在联赛前几轮,数场比赛中徐洋都被金鹤范提前换下,令人百思不得其解。

建业在保级的泥潭中越陷越深,金鹤范确实已经江郎才尽。早下早解脱,对金鹤范是个解脱,对俱乐部也是个解脱,对中原球迷更是个解脱。

刘超峰



5月21日,小牛队球员马里昂(前)在比赛中上篮。当日,在NBA西部联盟冠军决战第三回合比赛中,达拉斯小牛队客场以93:87战胜俄克拉荷马雷霆队,总比分以2:1领先。

新华社发

双拳难敌众手

常言道:“双拳难敌四手”。杜兰特和维斯布鲁克是雷霆队的“双子星”,他们就如同该队的“双拳”,然而“双拳”再凶狠也无法抵御小牛队的“四手”,更何况人才济济的小牛队何止“四手”?93:87,小牛队在昨日进行的与雷霆队西部决赛第三场交锋中笑到了最后,同时也将双方大比分改写成了2:1。是役,小牛队取胜的关键就是众将发力。

小牛队和雷霆队都属于进攻型球队,不过双方在昨天比赛中的进攻风格截然不同,而这种态势从比赛的伊始就呈现出来。小牛队昨天的进攻很流畅,这主要体现在球的转移上,即便该队中拥有很多出色的得分手,但是他们没有沉迷于个人单打。在这一点上,作为球队后场的“掌舵者”,基德起到了表率作用,他的经验、球场视野和嗅觉盘活了整个小牛队的进攻。13分6个篮板8次助攻4次抢断,你很难想象这是一个已经38岁高龄的球员奉献上的全能表现,但基德昨天就这样做到了。反观雷霆队的进攻,他们仰仗的就是杜兰特和维斯布鲁克。虽然他们昨天分别砍下了24分和30分,但除了他们之外,雷霆队再无其他球员得分上双,显然“双拳”孤立无援没有帮手。

“季后赛中得防守者得天下”已经是众人皆知的秘密,而这一战小牛队充当防守急先锋的就是泰森·钱德勒。还记得他被雷霆队以“体检不过关”为由拒之千里之外吗?或许正是这样的奇耻大辱激发了钱德勒斗志。昨天的比赛,他把强硬、血腥、近乎疯狂的拼抢发挥得淋漓尽致,豪取8分和15个篮板。可以说他对于小牛队建立起了一道牢固的内线防守屏障。不要只认为现在的小牛队只是内线防守好,该队的外线防守同样坚固无比。17投1中,这是昨天雷霆队的三分球,或许这数据有些诡异,但也正是对于小牛队出色防守的褒奖。

诺维茨基没有了首战狂砍48分的惊艳表演,昨天他21次出手仅命中7个,但这丝毫不会影响其在小牛队中的核心作用,他是领袖即使发挥不好,在场上也是对其他球员的鼓舞。昨天同样发挥不佳的还有特里,他的投篮也是12中3,但这同样不重要。因为小牛队还有马里昂、斯蒂文森等诸多得分点。

雷霆队想要彻底战胜小牛队不能只靠杜兰特和维斯布鲁克,该队要有更多的人充当“双拳”帮手,当该队的“双拳”也变成“众手”时,他们也就有了真正的希望。

陈凯

“津门虎”艰难赢球止不胜 “西北狼”痛快摘花进正轨

——中超第8轮综述

昨天,中超联赛结束了第8轮的争夺,山东鲁能队在关键的战役中,没有让广州恒大继续连胜。而津门虎在主场艰难战胜江苏舜天之后,逐渐在联赛找回胜利的感觉,“西北狼”陕西浐灞面对实力强大的上海申花,在裁判出现错误的形势下顶住压力,最后成功摘“花”,迎来一场宝贵的胜利。

在备受关注的鲁粤之战中,两队一共派遣了十名现役国脚出战,演绎了一幕中超联赛版本的国脚内战。在这场中超新老贵族的对话中,近况不佳的鲁能泰山队在全场90分钟内表现出良好的竞技状态,并没有出现球迷担心的那场溃败,最终双方以0:0战平。广州恒大从卫冕冠军手中抢走了一分,收获了8轮不败的佳绩,依旧是中超16支球队唯一一支保级无忧的球队,而山东鲁能则依旧低迷,在积分榜中下游位置上徘徊。

一方是双线作战的天津队急于提升中超排名,一方是刚刚换帅的江苏队想要摆脱降级区,关键时刻天津“铁卫”佐里奇又站出来了,凭借他的头球,天津队最终2:1艰难胜出,将急需的3分落袋为安。客观地说,天津队呈现的技战术水平确实比对手要好,机会也比对手多,不过比赛过程中出现的一些状况,也证实目前球队不在状态。

主场1:0力克近来势头不错的上海申花,浐灞队不仅结束了4轮不胜的尴尬,更让人兴奋的是“西北狼”打出了精、气、神,即便主裁判周刚执法严重偏向申花,但浐灞将士全力拼杀迎来一场宝贵的胜利。

长春亚泰队设擂台开体育场,同势头正旺的杭州绿城队交锋。两队以1:1战平,杜震宇凭借任意球为亚泰在第22分钟首开纪录,杭州则凭借巴力的垫射在73分钟追成平手。

在昨天下午进行的一场保级球队之间的较量中,深圳队李泽率先破门,南昌队外援维拉上半场结束前凌空扫射扳平分比,第72分钟下半场替补出场的黄凤涛抓住门前补射的机会打入制胜一球,最终深圳红钻队主场2:1击败南昌衡源队,取得联赛的首场胜利,同时也把副班长的位置甩给河南建业。在另外两场比赛中,北京国安与辽宁、成都谢菲联与青岛均战成0:0,各自收获一分。

本报记者 刘超峰

夜查网吧 情况不容乐观

本报讯(记者 李颖)5月21日,郑州市文化市场综合执法支队开展集中整治行动,执法人员兵分两路,对郑州市区内部网吧、电玩场所进行了突击检查,检查一直从当天下午5点多持续到22日零时,跟随行动的记者发现几乎每一家接受检查的网吧都“不干净”,存在不同程度的违规问题。

行动前,所有执法人员手机集体关机并被集中保管。晚上7时30分许,执法人员前往京广路博文网络家园检查时,发现网吧没有悬挂《网络文化经营许可证》,经营者未能及时出示,而且有部分上网者不能出示有效身份证件,执法人员立即责令其停止营业,并要求网吧内的上网者下机离开网吧,对该网吧内进行了“搬家式”暂扣处理,店内106台电脑主机被暂扣。

晚上9时20分,郑东新区宝龙广场3楼的环球嘉年华电玩城,这里灯火通明,电子竞技的声音不绝于耳,不时有人进进出出,然而,一面是经营热火朝天,一面,经营者却无法出示相关经营许可证,执法人员要求经营者对客人进行疏散,对部分电玩设备进行了暂扣处理。

22日零时许,中电华通文化路店,在规定营业时间外容纳7名未成年人,执法人员当即对网吧给予立案调查处理。当晚夜查中,“中间地带”网吧存在未经审批擅自增加经营终端,执法人员对8台电脑进行了暂扣。

综合另一队检查结果,当晚的夜查网吧、电玩城的问题集中在长期不悬挂有效证照、一证两用、长期处于筹建期间、在规定营业时间以外接纳未成年人等。这次夜查出来的问题,支队将尽快集中处理。

目前郑州市网吧有549家,郑州市文化市场综合执法支队相关负责人介绍,目前市场已经过度饱和,同行间无序竞争,加之黑网吧的冲击,个别网吧业主为争夺有限的上网资源,或打价格战、搞恶性竞争,或容纳未成年人上网,或在网吧场所内设立赌博机、赚昧心钱。

这位负责人表示,网吧问题一直是社会关注的焦点,也是市场管理的难点,今年以来,市区内549家网吧实行分级管理,支队执法人员实施分包联系责任制和日常巡查记录制,充分发挥行业协会和“五老”监督员的作用,坚持日常监管和集中整治结合,违法违规经营行为得到了有效遏制,但网吧市场的随机性、动态性增加管理难度,市委、市政府已下决心要强监管,不出问题,因此今后对网吧的监管处罚将更加严格,不留情面。

青年奥林匹克知识大赛郑州启动

本报讯(记者 左丽慧)2014年南京青奥会的第一个全国文化教育活动——全国青年奥林匹克知识大奖赛郑州赛区启动仪式暨新闻发布会于5月22日下午在郑州教育电视台隆重举行。

据了解,青奥会是全世界青年进行体育竞技、教育和文化交流的盛会。作为2014年南京青奥会第一个全国文化教育活动,全国青年奥林匹克知识大奖赛将在全国十六个中心城市的中学生中举行。大赛融知识性、趣味性、互动性于一体,致力于通过知识竞赛和文化教育活动两个方面的努力,广泛宣传南京青奥“绿色青奥、人文青奥、活力青奥”的理念。

王适娴:出手过于急躁



新华社青岛5月22日体育专电(记者 赵仁伟 姬焯)中国队赢了,王适娴却输了。第12届苏迪曼杯开赛首日便爆出冷门,女单世界第一的中国小将王适娴以0:2负于德国选手申克。王适娴赛后坦言,自己出手过于急躁。

在双方交战史上,王适娴保持全胜。不料22日在青岛市体育中心体育馆,王适娴被对手横扫。年仅21岁的王适娴赛后说:“这场球打得不顺,自己打得比较累,第一局一开始领先,中间相持的时候处理不好,风向有些影响,出手过于急躁。”

由于两队整体实力差距明显,德国队教练霍伊赛前就就说,能从中国队身上拿1分就是胜利。果然,在混双、男单、男双比赛之后,中国队便以3:0锁定了

胜局。第四个出场的王适娴已无胜负压力。开赛后,她以16:13取得领先,此时却连续出现失误,申克则发挥出力量优势顽强反击,连得7分后率先获得局点。王适娴虽然连追3分,最终仍以19:21丢掉首局。

第二局,王适娴仍然找不到状态,而申克越战越勇,完全控制了场上的节奏,并以21:16结束了比赛。王适娴赛后说:“今年全英赛就跟他打过,当时也打得比较辛苦,打满了三局。以前的比赛都赢了她,这次准备也是比较充分的,可能还是急躁了一些。”

上图:赛后,中国羽毛球队总教练李永波与王适娴进行总结。新华社发

一场失利 好多纪录作古

2011年苏迪曼杯赛,中国队首战迎战欧洲劲旅德国队,在前三盘均以2:0完胜对手的情况下,女单小将王适娴在第四盘意外败在申克拍下。这场失利,暴露出年轻选手大赛作战能力的不足,对于他们更好地备战伦敦奥运会大有裨益。王适娴的失利,使得中国羽毛球队在苏迪曼杯创造的一系列纪录作古。

第一次主场输球

2005年、2009年,中国北京、广州先后承办了第9届、第11届苏迪曼杯赛。那两届比赛,整体实力高人一筹的中国羽毛球队均以全胜且不失一局的成绩夺得冠军。王适娴这次不敌德国名将申克,是国羽队有史以来第一次在苏迪曼杯主场输球。

4年不败纪录作古

中国队上一次在苏迪曼杯赛输球发生在2007年,当时林丹在小组赛不敌马来西亚名将李宗伟。中国队在前4盘均以2:0完胜,最后一场比赛林丹表现得有些轻松,以两个17:21败北。此前中国队已经创造了连续7场35盘不败的佳绩。

12年来首次在主场输球

1999年苏迪曼杯赛,国羽队小组赛首场以4:1击败马来西亚队,唯一失利的是男双选手,当时中国男双尚无一流组合。此后5届苏迪曼杯赛,中国队均在首场比赛零封对手,王适娴这次失利,使12年纪录作古。

女单小组赛第一次输球

王适娴目前是世界一号种子,但她却是首次踏上苏迪曼杯赛场。与申克一战,王适娴心理负担较重,没有充分发挥自己战术灵活和技术方面的优势,出人意料地败在申克拍下。这也是中国羽毛球女单在苏迪曼杯的小组赛上第一次输球。

12年来第一次女单输球

中国女单选手上一次失利,同样追溯到1999年苏杯赛,中国队和韩国队在半决赛相遇。在混双、男单先后失利的情况下,韩国女单选手金志贤在第三盘出人意料地以2:1力克中国名将龚智超。幸亏依然男双选手的神奇表现,中国队在前三盘奠定胜局。新华社发